Театр Городелска вести. Статус изменился, денег пока нет...

МНОГОЕ ИЗМЕНИЛОСЬ с тех пор, когда о Волгоградском театре кукол были написаны следующие строки: «Это один из немногих театров, где умеют делать праздник. Он — в ритуале преддействия, в радостной «вешалке», он — в самом спектакле».

Театр моего детства остажих только в воспоминаниях: давно открутила кодывается ие так просто. Дывается ие так просто. Дывается ие так просто. Финансирование театра осуществляется учредительным; ушли «на пенсию» дем, таким образом, основным перожных и соков, которые раньше продавали в буфете; стихли шутки забавных скоморохов. Но по-прежнетыму открывается занавес, и ... Свободы даны немалые. На практике же все складывается ие так просто. Финансирование театра осуществляется учредительным празом, основным немалые. На просто. Финансирование театра осуществляется учредительным немалые. На практике же все складывается учредительным празом, основным празом, основным простодится с госбюджение простодится осторожно. На сегодняшний день часть

26 декабря 1991 года официальным постановлением зарегистрировано государственное предприятие Волгоградский областной театр кукол, учредителем которого выступило Управление культуры областной администрации. Изменение статуса повлекло за собой структурные преобразования. Театр стал самостоятельной организацией. В результате получил право

тельства решать многие вопросы: распоряжаться собственными имуществом и средствами, осуществыми внешнеэкономическую деятельность, составлять штатное расписание, устанавливать цены на билеты.

На практике же все складывается не так просто. Финансирование театра осуществляется учредителем, таким образом, основным источником доходов является дотация. Но пока не прояснится с госбюджетом, говорить о государстфинансировании венном приходится осторожно. На сегодняшний день часть. средств театру уже перечислена, а как сложатся обстоятельства в дальнейшем — неизвестно. Полная неопределенность и с матернальным снабжением. Ни о каких регулярных ставках, разумеется, не может быть и речи. Все приобретается от случая к случаю, исключительно по свободным ценам.

Но это трудности, скажем, общегосударственно-

го масштаба. Руководство кукольного театра гораздо больше озабочено другой проблемой. Согласно новым положениям, артисты со стажем не менее 25 лет получают право на льготные пенсии. Таких в театре немало. Вскоре может сложиться ситуация, когда некому будет работать. Творческий коллектив требует обновления. Однако для того, чтобы пригласить молодежь, необходимо жилье. А этой возможности театр не имеет.

Так и не решился вопрос с помещением. Возможно, театру предоставят новую площадку для спектаклей, подвалы для хранения декораций, но все это далеко от стационара. И труппа вынуждена будет носиться по всему городу со своим скарбом.

А напоследок о приятном. В феврале в жизни театра произошло важное событие -- открытие второй сцены. В роли гостепринмных хозяев и, кстати, инициаторов этой акции выступила администрация Дзержинского района. Спонсорами первых, благотворительных, представле-«MMний стали заводы «Светотехника», пульс», фабрика текстильной галантерен, ОМЗ ТСО «Волгоградстрой». Театр нужет зрителю. Значит, завтра вновь откроется занавес.

Яна Крупенина.